
Soddisfatto
62.5%

Poco soddisfatto
25%

Molto soddisfatto
12.5%

MOLTO SODDISFATTO
 

SODDISFATTO
 

POCO SODDISFATTO
 

Questionario personale ATA

EFFICENZA DELL'ISTITUTO DAL PUNTO DI VISTA ORGANIZZATIVO



Soddisfatto
75%

Molto soddisfatto
12.5%

Poco soddisfatto
12.5%

MOLTO SODDISFATTO
 

SODDISFATTO
 

POCO SODDISFATTO
 

Questionario personale ATA

ATTENZIONE DELL'ISTITUTO ALLE PROBLEMATICHE SULLA SICUREZZA SUL POSTO DI LAVORO



Soddisfatto
62.5%

Molto soddisfatto
37.5%

MOLTO SODDISFATTO
 

SODDISFATTO
 

Questionario personale ATA

 RAPPORTI CON LA DIRIGENTE SCOLASTICA IN CASO DI NECESSITÀ



Molto soddisfatto
50%

Soddisfatto
37.5%

Poco soddisfatto
12.5% MOLTO SODDISFATTO

 

SODDISFATTO
 

Questionario personale ATA

RAPPORTI CON LA DSGA

POCO SODDISFATTO
 



Soddisfatto
49.8%

Insoddisfatto
28.4%

Molto soddisfatto
15.4%

co soddisfatto
6.5%

MOLTO SODDISFATTO
 

SODDISFATTO
 

Questionario personale ATA

RAPPORTI CON I COLLABORATORI DELLA DIRIGENTE SCOLASTICA

POCO SODDISFATTO
 

INSODDISFATTO
 



Molto soddisfatto
62.5%

Soddisfatto
25%

Non so
12.5% MOLTO SODDISFATTO

 

SODDISFATTO
 

Questionario personale ATA

QUALITÀ DEI RAPPORTI CON GLI ALUNNI

NON SO 
 



Molto soddisfatto
62.5%

Non so
25%

Soddisfatto
12.5%

MOLTO SODDISFATTO
 

SODDISFATTO
 

Questionario personale ATA

QUALITÀ DEI RAPPORTI CON I GENITORI DEGLI ALUNNI 

NON SO 
 



Molto soddisfatto
62.5%

Soddisfatto
25%

Poco soddisfatto
12.5% MOLTO SODDISFATTO

 

SODDISFATTO
 

Questionario personale ATA

QUALITÀ DEI RAPPORTI CON I COLLEGHI

POCO SODDISFATTO
 



Molto soddisfatto
62.5%

Soddisfatto
25%

Non so
12.5% MOLTO SODDISFATTO

 

SODDISFATTO
 

Questionario personale ATA

 DISPONIBILITÀ DELLA DS ALL'ASCOLTO DI PROPOSTE E PROBLEMATICHE 

NON SO 
 



Molto soddisfatto
37.5%

Soddisfatto
37.5%

Non so
25%

MOLTO SODDISFATTO
 

SODDISFATTO
 

Questionario personale ATA

DISPONIBILITÀ DELLA DSGA ALL'ASCOLTO DI PROPOSTE E PROBLEMATICHE

NON SO 
 



Molto soddisfatto
37.5%

Soddisfatto
37.5%

Poco soddisfatto
12.5%

Insoddisfatto
12.5%

MOLTO SODDISFATTO
 

SODDISFATTO
 

Questionario personale ATA

EQUITÀ NELLA TURNAZIONE SETTIMANALE, NELLA RIPARTIZIONE DELLE VARIE MANSIONI E
NELLA DISTRIBUZIONE DEI CARICHI DI LAVORO

POCO SODDISFATTO
 

INSODDISFATTO
 



Non so
37.5%

Poco soddisfatto
25%

Molto soddisfatto
12.5%

Soddisfatto
12.5%

Insoddisfatto
12.5%

MOLTO SODDISFATTO
 

SODDISFATTO
 

Questionario personale ATA

RICONOSCIMENTO DELLE MANSIONI E DELLE ATTIVITÀ AGGIUNTIVE SVOLTE

POCO SODDISFATTO
 

INSODDISFATTO
 

NON SO
 



Molto soddisfatto
37.5%

Soddisfatto
37.5%

Insoddisfatto
25% MOLTO SODDISFATTO

 

SODDISFATTO
 

Questionario personale ATA

PIANIFICAZIONE DELL'ORGANIZZAZIONE QUOTIDIANA DEL LAVORO TRA COLLEGHI.

INSODDISFATTO
 

 

 


